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Naděje na dobrý výsledek z Krumlova zhatil defekt 
 
Posádka Agrotec Škoda Rally Teamu ve složení Jan Kopecký – Jiří Hovorka absolvovala 
o víkendu jihočeskou Rallye Český Krumlov.  
 
Druhá soutěž letošního Mistrovství České republiky v rally se konala za krásného 
slunného počasí. Na startu se opět sešla kompletní domácí špička. 
 
Od samotného začátku se na čele opět bojovalo o desetinky vteřinky a Jan Kopecký 
v tomto souboji nechyběl. Po pátečních šedesáti měřených kilometrech byla první 
čtveřice v deseti vteřinách. V poslední noční rychlostní zkoušce zajeli dokonce tři 
nejrychlejší jezdci na desetinu stejný čas. Takovou vyrovnanost náš šampionát 
nepamatuje. Jan Kopecký přenocoval na třetím místě se ztrátou 3,7 vteřiny na vedoucího 
Dominika Stříteského a mezi ně se ještě vměstnal Adam Březík. Všichni na vozech Škoda 
Fabia RS Rally2 z dealerských týmů Škoda Auto. 
 
Napínavé souboje pokračovaly i v sobotu. V osmé rychlostní zkoušce, na legendárních 
Malontech, které měří přes 27 km, ale z boje o vítězství Jan Kopecký odpadl. Důvodem 
byl defekt a nucená výměna kola přímo na trati. 
 
„Trefili jsme kolem základnu antikatu a prorazili pneumatiku. Tu značku jsme měli 
napsanou, ale byla sražená, zůstal tam jen ten spodek, který jsem v té rychlosti 
neviděl. Až později jsme se dozvěděli, že před námi startující Adam Březík tam řešil 
krizovou situaci a tu značku smetl, zůstala z ní jen ta základna. Zlobit se na něj 
nemohu, měl jsem to projet, jako kdybych ji viděl. K naší smůle jsme pak ještě měli 
problém při samotné výměně kola s aku utahovákem, takže se nám to protáhlo až 
na 4 minuty. S takovou ztrátou jsme mohli na dobrý výsledek zapomenout,“ 
popisuje co se stalo na Malontech sám Jan Kopecký. 
 
Do konce soutěže se posádka Agrotec Škoda Rally Teamu posunula alespoň na 9. pozici. 
Mnoho bodů si tak z Krumlova nepřivezla, ale nic není ztraceno co se týče ambicí na 
mistrovský titul. „Loni jsme si defekt vytvořili na Bohemce, letos už na Krumlově. 
Nejhorší výsledek v sezóně se škrtá, tak snad jsme si ho již vybrali,“ připomíná 
loňskou paralelu Jan Kopecký. „Až na ten defekt jsme s naším výkonem spokojeni. 
Krásně jsme si zabojovali a jak Dominikovi, tak Adamovi chceme pogratulovat 
k výsledku a poděkovat za krásné souboje.“ 
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Dalším startem Agrotec Škoda Rally Teamu bude domácí Agrotec Petronas Rally 
Hustopeče v termínu 12. – 13. června. Loni soutěž oslavila kulaté 20. výročí 
v prodloužené verzi, letos se vrací ke svému klasickému formátu. Stále se ale drží tradice 
a celá dvoudenní soutěž se odjede za 24 hodin. 
 
Kontakt pro novináře: 
AGROTEC Škoda rally team 
asrt@agrotec.cz 


